重庆智飞生物制品股份有限公司 2021年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

本公告所载2021年度的财务数据仅为公司财务部门初步核算数据,未经会计 师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资 风险。

一、2021年度主要财务数据和指标

单位:元

			, , ,
项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度
营业总收入	30,636,539,412.56	15,190,366,231.21	101.68%
营业利润	11,986,288,694.64	3,895,083,471.51	207.73%
利润总额	11,917,370,541.28	3,854,072,300.31	209.22%
归属于上市公司股东的净利润	10,196,998,319.20	3,301,326,830.15	208.88%
扣除非经常性损益后的归属于上市公司	10,172,590,570.24	3,322,905,479.75	206.14%
股东的净利润			
基本每股收益(元)	6.3731	2.0633	208.88%
加权平均净资产收益率	77.96%	46.29%	31.67%
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度
总资产	30,028,503,127.47	15,215,241,753.29	97.36%
归属于上市公司股东的所有者权益	17,645,662,778.47	8,248,664,459.27	113.92%
股 本	1,600,000,000.00	1,600,000,000.00	0.00%
归属于上市公司股东的每股净资产(元)	11.0285	5.1554	113.92%

注:上述主要财务数据以公司合并报表数据填列。

二、经营业绩和财务状况情况说明

1、经营业绩

报告期内,公司实现营业收入30,636,539,412.56元,同比增长101.68%;营

业利润11,986,288,694.64元,同比增长207.73%;利润总额为11,917,370,541.28元,同比增长209.22%;归属于上市公司股东的净利润10,196,998,319.20元,同比增长208.88%。

上述指标变动的主要原因:报告期内,公司紧紧围绕经营发展目标持续发力,加大研发投入推陈出新,自主产品与代理产品销售均持续稳步提升,公司主营业务收入、净利润等重要财务指标较上年同期均有较大幅度增长。

2、财务状况

报告期末,公司总资产金额为30,028,503,127.47元,同比增长97.36%;归属于上市公司股东的所有者权益为17,645,662,778.47元,同比增长113.92%;归属于上市公司股东的每股净资产11.0285元,同比增长113.92%。

三、与前次业绩预计的差异说明

本次业绩快报与前次披露的《2021年度业绩预告》所做出的业绩预计一致。

四、其他说明

本次业绩快报是公司财务部门初步核算的结果,未经会计师事务所审计,与 年度报告中披露的最终数据可能存在差异,具体财务数据将在2021年年度报告中 详细披露。

五、备查文件

经公司法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人(会计主管人员)签字并盖章的比较式资产负债表和利润表。

特此公告

重庆智飞生物制品股份有限公司董事会

2022年2月8日